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Δελτίο Τύπου 

 

Υπενθύμιση για τη διαδικασία έγκρισης αιτήματος για κατ’ εξαίρεση 

παροχή δωρεάν rapid test αντιγόνου για ιατρικούς λόγους 

 

Το Υπουργείο Υγείας υπενθυμίζει ότι, σε συνεννόηση με τον Παγκύπριο Ιατρικό 

Σύλλογο, έχει θεσπιστεί διαδικασία εξέτασης αιτημάτων για έκδοση βεβαίωσης 

κατ’ εξαίρεση παροχής δυνατότητας δωρεάν εξέτασης ταχείας ανίχνευσης 

αντιγόνου (antigen rapid test) για τη νόσο COVID-19 σε άτομο που για 

ιατρικούς λόγους δεν συνιστάται να εμβολιαστεί. Για να διασφαλιστεί η 

ομοιόμορφη, τεκμηριωμένη και ίση αντιμετώπιση όλων των περιπτώσεων, το 

Υπουργείο Υγείας, σε συνεργασία με τον Παγκύπριο Ιατρικό Σύλλογο, έχει 

συστήσει  επιτροπή αποτελούμενη από Ιατρικούς Λειτουργούς διαφόρων 

ειδικοτήτων. 

 

Πολίτες που εμπίπτουν στην πιο πάνω κατηγορία και επιθυμούν να 

εξασφαλίσουν τη βεβαίωση, για σκοπούς δωρεάν εξέτασής τους στα συνεργεία 

rapid test του Υπουργείου Υγείας, θα πρέπει να συμπληρώσουν κατάλληλα 

το σχετικό Έντυπο και να το αποστείλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

ηλεκτρονική διεύθυνση vacexceptcertification@mphs.moh.gov.cy, 

επισυνάπτοντας όλα τα απαραίτητα έγγραφα που αναφέρονται σε αυτό. 

Σημειώνεται πως είναι απαραίτητη η προσκόμιση σχετικής γνωμάτευσης 

από Ιατρικό Λειτουργό της σχετικής ειδικότητας με τον ιατρικό λόγο που 

επικαλείται ο αιτητής.  

 

Οι Ιατρικοί Λειτουργοί έχουν ευθύνη να διασφαλίζουν ότι τεκμηριώνουν 

πλήρως τη σύσταση, στη βάση επιστημονικών δεδομένων και σύμφωνα με 

την ενημέρωση που έλαβαν από τον Παγκύπριο Ιατρικό Σύλλογο. 

 

Σημειώνεται ότι δεν θα γίνουν αποδεκτές αιτήσεις που αφορούν σε άτομα 

ηλικίας μικρότερης των 18 ετών, καθώς θα συνεχίζει να παρέχεται η 
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δυνατότητα δωρεάν εξέτασης ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου στη συγκεκριμένη 

ηλικιακή ομάδα.  

 

Τέλος, τονίζεται ότι, οι αιτήσεις θα τυγχάνουν χειρισμού μόνο όταν 

υποβάλλονται πλήρως συμπληρωμένες με την προσκόμιση των 

απαραίτητων συνοδευτικών εγγράφων. 
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